Вариант 1.     Электрические явления 

1. При  трении пластмассовой линейки о шерсть, шерсть заряжается положительно.  (Выберите правильное высказывание)

1. электроны переходят с линейки на шерсть; 2. протоны переходят с линейки на шерсть; 3. электроны переходят с  шерсти на линейку; 4. протоны переходят с  шерсти на линейку;    5.  электроны переходят с  шерсти на линейку, а  протоны переходят с линейки на шерсть; 
2.  Какими электрическими зарядами обладают электрон и протон?
1. электрон отрицательным, а протон нейтральным 2. электрон отрицательным, а протон  положительным 3. электрон нейтральным, а протон положительным:  4. электрон нейтральным, а протон отрицательным;  5. электрон положительным, а протон отрицательным.
3. За направление электрического  тока принято  

1. движение  электронов; 2.  движение любых положительно заряженных частиц; 3.  движение  отрицательных ионов;  4. Направление движения любых заряженных частиц;  5. Направленное движение или положительных или отрицательных ионов.
4. Величина,  характеризующая интенсивность действий электрического тока,  равная величине заряда, прошедшего через проводник за 1 секунду это 
   1. сила тока; 2. электрическое напряжение;3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного       проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для определения силы тока
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 6. Соотнесите единицу   измерения  и физическую величину
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7. Показания приборов приведены на схеме. Что можно ещё найти и чему
оно равно?

      1. Мощность(2 Вт)2. Сопротивление (18 Ом)  3. Сопротивление (0,5 Ома)
      4. Мощность (0,5 Вт)  5. Сопротивление (2 Ома)
8. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 Ом при силе тока 4 мА?
      1. 200В  2. 200мВ  3. 3200 В  4. 3,2В   5. 5мкВ 
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9. Необходимо измерить сопротивление лампы. Как нужно включить амперметр  и вольтметр? Начертите схему.  1.Амперметр и вольтметр последовательно; 2. Амперметр последовательно,  вольтметр параллельно; 3. Амперметр и вольтметр параллельно лампе 4. Амперметр параллельно и вольтметр последовательно;   5. Амперметр последовательно  вольтметру. 
10. По графику определите  сопротивление  первого и примерное

 значение второго  (Выберите правильное высказывание)

1. 3,3 Ом у первого и примерно 1,1 Ом у второго;

2. 363 Ом у первого и примерно 123 Ом у второго;

3. 3 Ом у первого и примерно 9 Ом у второго;

4. 3,3 Ом у первого и примерно 9,9 Ом у второго;

5. 3 Ом у первого и примерно 1 Ом у второго;

11. Из формулы 
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  выразить  ρ. (Выберите правильное выражение)
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12. Найдите сопротивление проводника, если 2мм2,  0,5м,  1,1 Ом×мм2/м
              (запишите численное значение, округлив до одной значащей цифры)

13. Работа амперметра и вольтметра основана на… 
  1. тепловом действии тока; 2. магнитном действии тока; 3. химическом действии тока; 
  4. тепловом и  магнитном действии тока;    5. химическом и тепловом действии тока. 
14. Масса воды  100 г. Сколько тепла выделится при её кристаллиза​ции и охлаждении до -50°С, если вода  взята при температуре 0°С? 

Ответ в кДж округлите до целых.
15. Какую работу необходимо совершить для десятикратного подъема парового молота массой 20 т на высоту 120 см?
Ответ в кДж  округлите до целых.
Ответы в виде цифр  занести в таблицу, после решения или пояснения. 

Ответы без пояснений не принимаются. (Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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Вариант 2. Электрические явления   

1.К стержню положительно заряженного электроскопа поднесли, не касаюсь его, стеклянную палочку. Листочки электрометра опали, образуя гораздо меньший угол. Такой эффект может наблюдаться, если палочка  
1. заряжена положительно; 2. заряжена отрицательно; 3. имеет заряд любого знака; 4. не заряжена совсем;   5. заряжена одноимённо с электроскопом.
2.  Какими электрическими зарядами обладают электрон и нейтрон?
1. электрон отрицательным, а нейтрон нейтральным 2. электрон отрицательным, а нейтрон   положительным 3. электрон нейтральным, а нейтрон  положительным: 4. электрон нейтральным, а нейтрон  отрицательным;  5. электрон положительным, а нейтрон  отрицательным.
3.  Электрический ток  в жидкостях  это  

1.Направленное движение только электронов; 2. Направленное движение только положительных ионов;3. Направленное движение только отрицательных ионов 4. Направленное движение любых заряженных частиц;  5. Направленное движение и положительных и отрицательных ионов.

4. Величина,  характеризующая интенсивность действий электрического тока, равная работе тока силой в 1 Ампер за 1 секунду это

 1. сила тока; 2. электрическое напряжение;3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для определения электрического напряжения
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6.  Соотнесите единицу   измерения  и физическую величину
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 7. Показания приборов приведены на схеме. Что можно ещё найти и чему
оно равно?

1. Мощность(2 Вт) 2. Сопротивление (32 Ом)  3. Сопротивление (0,5 Ома)
4. Мощность (0,5 Вт)  5. Сопротивление (2 Ома)
8. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 кОм при силе тока 2 мА?

      1. 400В  2. 400кВ  3. 1600 В  4. 1,6В   5. 25мкВ 
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9. Необходимо измерить сопротивление лампы. Как нужно включить амперметр  и вольтметр? Начертите схему.       1.Амперметр и вольтметр последовательно; 2. Амперметр и вольтметр параллельно   

    лампе 3. Амперметр параллельно и вольтметр последовательно 4. Амперметр последовательно,      вольтметр параллельно;   5. Амперметр последовательно  вольтметру. 
10. По графику определите  сопротивление  первого и примерное

 значение второго  (Выберите правильное высказывание)

1. 66 Ом у первого и примерно 22 Ом у второго;

2. 7260 Ом у первого и примерно 3630 Ом у второго;

3. 60 Ом у первого и примерно 180 Ом у второго;

4. 66 Ом у первого и примерно 99 Ом у второго;

5. 60 Ом у первого и примерно 20 Ом у второго;

11. Из формулы 
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  выразить  S. (Выберите правильное выражение)
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12. Найдите сопротивление проводника, если 4мм2,  0,5м,  1,1 Ом×мм2/м

              (запишите численное значение и округлите до двух значащих цифр)

13. К действиям электрического тока надо отнести а) тепловое, б)магнитное в) ударное г)химическое д) световое (Выберите правильный набор действий )

              1. а) б) в) д) 2 а) б) в) г) д). 3. а) б)  г)    4 а)  в) г) д.  5. а) б) в) г) д
14. Какое количество теплоты потребуется для обращения в воду льда массой 2 кг, взятого при О °С , и при нагревании образовавшейся воды до 30 °С?
Ответ в кДж, округлите до целых.
15. Спортсмен-тяжелоатлет поднимает штангу массой 120 кг с пола на высоту 2 м за 1,5 с. Определить мощность, развиваемую спортсменом в те​чение этого времени.                                                           Ответ в Вт   округлите до целых.
Ответы в виде цифр  занести в таблицу, после решения или пояснения. 

Ответы без пояснений не принимаются. (Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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 Вариант 3.      Электрические явления                                             
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1.Какое утверждение о взаимодействии трёх  изображённых на рисунке    1  +       -  2
заряженных частиц является правильным?                                                              
   1. 1 и 2 отталкиваются, 2 и3 притягиваются, 1 и 3 отталкиваются;                              -  3
   2.  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются, 1 и 3 отталкиваются; 3. 1 и 2 отталкиваются, 2 и 3    

   притягиваются, 1 и 3 притягиваются;   4. 1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются, 1 и 3 притягиваются;   5. 1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 отталкиваются, 1 и 3 отталкиваются;                                     
2. Какими электрическими зарядами обладают протон и нейтрон?
   1. протон отрицательным, а нейтрон нейтральным  2. протон отрицательным, а нейтрон   положительным   3. протон  нейтральным, а нейтрон  положительным:   4. протон  нейтральным, а нейтрон   

   отрицательным;  5. протон  положительным, а нейтрон  нейтральным.
3. Электрический ток  в металлах это  

    1.Направленное движение  электронов; 2. Направленное движение только положительных ионов;   

    3. Направленное движение только отрицательных ионов   4. Направленное движение любых 
    заряженных частиц;  5. Направленное движение только ионов.
4. Величина, характеризующая способность проводника препятствовать прохождению по нему электрического тока это    1. сила тока; 2. электрическое напряжение;3. сопротивление данного проводника; 4. заряд данного  проводника;  5. тепловое, химическое или магнитное действие тока.
5. Выберите правильное выражение для функциональной зависимости сопротивления
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 6. Соотнесите единицу   измерения  и физическую величину


7. Показания приборов приведены на схеме. Что можно ещё найти и чему
оно равно?

      1. Мощность(2 Вт)  2. Сопротивление (8 Ом)  3. Сопротивление (0,5 Ома)
      4. Мощность  (0,5 Вт)   5. Сопротивление (2 Ома)
 8. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 кОм при силе тока 4 А?

        1. 200В  2. 200кВ  3. 3200 кВ  4. 3200 В   5. 5мкВ 
9. Необходимо измерить сопротивление лампы. Как нужно включить амперметр  и вольтметр? Начертите схему.       1.Амперметр и вольтметр последовательно; 2. Амперметр и вольтметр параллельно   лампе 3. Амперметр последовательно,  вольтметр параллельно; 4. Амперметр параллельно,  а вольтметр последовательно;   5. Амперметр последовательно  вольтметру. 
10. По графику определите  сопротивление  первого и примерное

 значение второго  (Выберите правильное высказывание)

1.  33 Ом у первого и примерно 11 Ом у второго;

2.  3300 Ом у первого и примерно 1100 Ом у второго;

3.  30 Ом у первого и примерно 90 Ом у второго;

4.  33 Ом у первого и примерно 99 Ом у второго;

5.  30 Ом у первого и примерно 10 Ом у второго;

11.  Из формулы 
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  выразить  l. (Выберите правильное выражение)
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12. Найдите сопротивление проводника, если 1мм2, 5м, 1,1 Ом×мм2/м  (запишите численное значение)

13.Электрическая цепь обязательно содержит а) ключи, б) соединительные провода, в) потребителя тока г) амперметр или вольтметр, д) источник тока  (Выберите правильный  набор)

                     1. а,б,в,г,д, 2. а,б,г,д, 3. а,б,в,г.  4. а,б,г,д.    5. б,в,д.
14. Сколько теплоты выделится при конденсации 300г своды, взятой при температуре кипения, и дальнейшего охлаждения её  до 80 °С?
Ответ в кДж, округлите до целых.
15. Какую мощность развивает человек, поднимающий ведро воды мас​сой 12 кг из колодца глубиной 20 м за 15с? Ответ в Вт  округлите до целых.
Ответы в виде цифр  занести в таблицу, после решения или пояснения. 

Ответы без пояснений не принимаются.   (Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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Вариант 4.       Электрические явления 
1.На рисунке показаны силы взаимодействия отрицательного заряда q1  c  электрическим зарядом q2. Каков заряд q2 ?                                                          -  q1       q2
  1.положительный, 2. отрицательный 3. Произвольного знака 4. нейтральный    5. разноимённый с q1
2. У катиона меди с зарядом 1 (ион с положительным зарядом ) 
1. Два лишних электрона 2. Один лишний электрон 3. Потерян один электрон  4. Потеряно два электрона  5. одинаковое число протонов и электронов.
3.Электрический ток это  

1.Направленное движение только электронов 2. Направленное движение только положительных ионов;  3. Направленное движение только отрицательных ионов;  4. Направленное движение любых заряженных частиц;  5. Направленное движение только ионов.
4. Прохождение электрического тока по проводнику сопровождается 

1. силой тока; 2. электрическим напряжением; 3. сопротивлением данного проводника;    4. зарядом данного проводника;  5. тепловым или химическим, или магнитным действием.
5. Выберите правильное математическое выражение для закона Ома
          1.   
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6. Соотнесите единицу   измерения  и физическую величину


           7. Показания приборов приведены на схеме. Что можно ещё найти и чему
оно равно?

1. Мощность(2 Вт) 2. Сопротивление (8 Ом)  3. Сопротивление (0,5 Ома)
4. Мощность  (0,5 Вт)  5. Сопротивление (2 Ома)
8. Каково напряжение на участке цепи сопротивлением 800 кОм при силе тока 4 мА?

     1. 200В  2. 200мВ  3. 3200 В  4. 32кВ   5. 5мкВ 
9. Необходимо измерить сопротивление лампы. Как нужно включить амперметр  и вольтметр? Начертите схему.    1.Амперметр и вольтметр последовательно; 2. Амперметр и вольтметр параллельно     лампе 3. Ампер​метр последовательно  вольтметру. 4. Амперметр параллельно и вольтметр последовательно;   5. Амперметр последовательно,  вольтметр параллельно;
10. По графику определите  сопротивление  первого и примерное

 значение второго  (Выберите правильное высказывание)

1. 33 Ом у первого и примерно 11 Ом у второго;

2. 3630 Ом у первого и примерно 1230 Ом у второго;

3. 30 Ом у первого и примерно 90 Ом у второго;

4. 33 Ом у первого и примерно 99 Ом у второго;

5. 30 Ом у первого и примерно 10 Ом у второго;
11. Из формулы 
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  выразить  S. (Выберите правильное выражение)

                                     1. 
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12. Найдите сопротивление проводника, если 1мм2,  0,5м,  1,1 Ом×мм2/м

                                              (запишите численное значение)

13. Источник тока в цепи нужен для…   (Выберите правильное высказывание)

1. для вытекания из него электрических зарядов; 2. вытекания из него тока; 3. для создания электрических зарядов; 4. для создания электрического поля;   5. для создания электронов
14.  Какое количество теплоты необходимо, чтобы 10 кг воды, взятой при 10°С, нагреть до кипения и обратить в пар?                Ответ в МДж, округлите до целых.
15. Каждую минуту насос поднимает воду массой 10 кг на высоту 1,2 м. Определите мощность двигателя насоса.                                             Ответ в Вт  округлите до целых.
Ответы в виде цифр  занести в таблицу, после решения или пояснения.

Ответы без пояснений не принимаются.   (Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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